
Kurzprotokoll der öffentlichen Pfarrgemeinderatssitzung vom 20.3.2023

TOP 1:
Protokoll der letzten Sitzung. Die Fragebogenaktion zum Gottesdienstbesuch wird vorerst
zurückgestellt.

TOP 2:
Tobias Wolf und Dominic Butenkemper stellen sich als neue Mitarbeiter im pastoralen Raum vor. Ihre
Aufgabengebiete sind : Kinder-/Jugendpastoral, Familiengottesdienste. Sie werden uns in diesem
Arbeitsgebiet unterstützen. Frau Weilermann, Frau Fuß, Frau Riehl, Herr Duyster und Frau Sudhoff-
Mohr werden einen Termin zum weiteren Vorgehen mit den Beiden absprechen.

TOP 3:
Bericht Klausurtagung der Räte im Pastoralen Raum: Es erfolgte ein Austausch der einzelnen
Pfarreien mit dem konkreten Wunsch nach mehr Unterstützung der ehrenamtlich Tätigen,
geregelter Austausch in Form von Protokollen der Sitzungen auf pastoraler Ebene, Regelung von
Aufwandsentschädigungen.

TOP 4:
Projekt „Loslegen“ – Ergebnis des letzten Treffens: Wir werden eine neue Begrüßungskultur für
Neuzugezogene leben. Dazu wird der erstellte Flyer vom Bauernmarkt Anhausen überarbeitet. Herr
Hendricks möchte auch eine Verabschiedungskultur für aus der Kirche ausgetretene Menschen
entwickeln. Wir wollen mehr Präsenz bei den Feierlichkeiten in den Orten unserer Pfarrgemeinde
zeigen.

TOP 5:
Das Schutzkonzept ist fertiggestellt und wird ans Bistum weitergeleitet.

TOP 6:
Kollekte für die Aufgaben der Pfarrgemeinde: Bleibt in der Pfarrgemeinde und dient caritativen
Zwecken, sowie der Sicherstellung der Liturgie.

TOP 7:
Jubiläumsfeier Herr Hendricks findet am 01.07.2023 in Großmaischeid statt mit anschließendem
Sektempfang an und in der Kirche. Herr Dörrenbächer wird angefragt, den Gottesdienst mit uns zu
feiern.

Termine:
Hausenbornfest am 20.08.2023
Die Fragebogenaktion zum Gottesdienstbesuch wird vorerst zurückgestellt.
Tobias Wolf und Dominic Butenkemper stellen sich als neue Mitarbeiter im Pastoralen Raum vor. Ihre
Aufgabengebiete sind: Kinder- und Jugendpastoral, Familiengottesdienste. Sie werden uns in diesem
Arbeitsgebiet unterstützen. Frau Weilermann, Frau Fuß, Frau Riehl, Herr Duyster und Frau Sudhoff-
Mohr werden einen Termin zum weiteren Vorgehen mit den Beiden absprechen.
Zur Klausurtagung der Räte im Pastoralen Raum erfolgte ein Austausch der einzelnen Pfarreien mit
dem konkreten Wunsch nach mehr Unterstützung der ehrenamtlich Tätigen, geregelter Austausch in
Form von Protokollen der Sitzungen auf pastoraler Ebene und Regelung von
Aufwandsentschädigungen.
Projekt „Loslegen“Ergebnis des letzten Treffens: Wir werden eine neue Begrüßungskultur für
Neuzugezogene leben. Dazu wird der erstellte Flyer vom Bauernmarkt Anhausen überarbeitet.
Herr Hendricks möchte auch eine Verabschiedungskultur für aus der Kirche ausgetretene Menschen
entwickeln. Wir wollen mehr Präsenz bei den Feierlichkeiten in den Orten unserer Pfarrgemeinde
zeigen.
Das Schutzkonzept ist fertiggestellt und wird ans Bistum weitergeleitet.
Die Kollekten für Aufgaben der Pfarrgemeinde bleiben in der Pfarrgemeinde und dienen caritativen
Zwecken, sowie der Sicherstellung der Liturgie.
Die Jubiläumsfeier von Herrn Hendricks findet am 2.7.23 in Großmaischeid mit anschl. Sektempfang
an und in der Kirche statt. Pfr. Dörrenbächer wird angefragt, den Gottesdienst mit uns zu feiern.

Termine: Hausenbornfest am 20.08.2023

Nächste öffentliche Pfarrgemeinderatssitzung: 15.05.2023 um 19:30 Uhr in Großmaischeid


